

**Мы верили – придет такое время.
Мы знали, что процесс необратим!
Домой вернется славный город Севастополь,
В родную гавань возвратится полуостров Крым!**

18 марта в нашей стране отмечается важный праздник – День воссоединения Крыма с Россией. Именно в этот день в 2014 году Крым (это территории полуострова Крым с расположенными на ней Республикой Крым и городом Севастополем) официально вошел в состав Российской Федерации. Присоединение этих территорий в состав России было зафиксировано межгосударственным договором, подписанным 18 марта 2014 года в Георгиевском зале Большого Кремлевского дворца в Москве главами России и Республики Крым.

С целью реализации задач гражданско-патриотического воспитания дошкольников в МАДОУ № 115 накануне этой даты были проведены беседы "Крым и Россия – общая судьба" с просмотром презентаций. Дошкольники познакомились с государственными символами республики Крым (флаг, герб, гимн), с географическим положением Крыма, его природой, флорой и фауной. Дети с удовольствием выполнили плакаты на тему "Крым и Россия вместе!"

День воссоединения Крыма с Россией – это праздник национального самосознания, национальной и государственной гордости, объединивший миллионы людей под символом исторической правды, мужественности и братства.

[Фото](#)